



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU
POSTUPAKA JAVNE NABAVE
Zagreb, Koturaška 43/IV

Klasa:UP/II-034-02/11-01/831

Ur. broj: 354-01/11-8

Zagreb, 15. rujna 2011.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave, postupajući povodom žalbe žalitelja Dobronić d.o.o., Kamen u postupku javne nabave usluga iz Dodatka II. B. Zakona o javnoj nabavi, broj objave N-30-V-117881-020511, za nabavu usluge hitnog sanitetskog prijevoza vodenim putem, naručitelja Zavod za hitnu medicinu Splitsko-dalmatinske županije, Split, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine br. 21/10) te članka 134. i članka 151. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 110/07 i 125/08), donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Odbacuje se žalba žalitelja Dobronić d.o.o., Kamen kao nepravodobna.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj Zavod za hitnu medicinu Splitsko-dalmatinske županije, Split objavio je 03. svibnja 2011. godine u Elektroničkom oglasniku javne nabave Obavijest o početku postupka javne nabave usluge hitnog sanitetskog prijevoza vodenim putem, broj objave: N-30-V-117881-020511. Naručitelj je objavio da nabavlja usluge iz Dodatka II. B. Zakona o javnoj nabavi i da će ih nabaviti od gospodarskog subjekta Populus d.o.o., Split.

Dana 14. lipnja 2011. godine naručitelj je u Elektroničkom oglasniku javne nabave objavio Obavijest o sklopljenim ugovorima, broj objave N-03-V-12444-100611 u kojoj je naveo da je u predmetnom postupku sklopio ugovor o predmetnim uslugama s gospodarskim subjektom Populus d.o.o., Split.

Zbog propuštanja radnje naručitelja žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao žalitelj Dobronić d.o.o., Kamen.

Žalba je nepravodobna.

Prije nego se upusti u meritorno odlučivanje o predmetu, ovo tijelo je dužno utvrditi je li žalba dopuštena, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe. Provjeravajući procesne pretpostavke, utvrđeno je da žalitelj nije izjavio žalbu sukladno članku 147. stavku 2. Zakona o javnoj nabavi.

U predmetnom postupku naručitelj je nabavljao usluge hitnog sanitetskog prijevoza vodenim putem iz kategorije 19. Dodatka II. B Zakona o javnoj nabavi. Prema članku 96. stavku 1. i 2. istog Zakona, na ugovor o javnim uslugama čiji su predmet nabave usluge iz Dodatka II. B tog Zakona primjenjuju se *samo odredbe o odluci o početku postupka javne nabave, objavama, tehničkim specifikacijama i pravnoj zaštiti iz tog Zakona*. Prije sklapanja ugovora o javnim uslugama iz Dodatka II. B ovoga Zakona javni naručitelj obavezan je u Elektroničkom oglasniku javne nabave u »Narodnim novinama« objaviti obavijest o početku postupka javne nabave koja sadrži podatke iz Dodatka V. H tog Zakona.

Prema odredbi članka 147. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi žalba se izjavljuje u roku deset dana, odnosno u roku od tri dana u postupcima nabave male vrijednosti, od dana 1. objave o javnoj nabavi u odnosu na podatke, radnje, postupke i nečinjenja iz objave, 2. javnog otvaranja ponuda u odnosu na radnje, postupke, nečinjenja vezana uz dokumentaciju nabave te postupak otvaranja ponuda, a u slučaju kada nije bilo javnog otvaranja ponuda od dana dostave odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude, 3. primitka odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude, 4. isteka roka za donošenje odluke o pojedinačnim pravima iz javne nabave iz točke 3. ovoga stavka, 5. saznanja za postupak nabave proveden na način suprotan ovome Zakonu, a najkasnije u roku godine dana od dana kada je taj postupak proveden.

Kako je u predmetnom postupku Obavijest o početku postupka javne nabave objavljena 03. svibnja 2011. godine te kako se u konkretnom postupku radi o nabavi velike vrijednosti, žalitelj je, sukladno navedenoj odredbi članka 147. stavka 2. točke 1. Zakona o javnoj nabavi, žalbu trebao uložiti u roku od deset dana od dana objave o javnoj nabavi. Znači, rok za izjavljivanje žalbe istekao je *13. svibnja 2011. godine*. Uvidom u kovertu u kojoj je žalba predana naručitelju, ovo je tijelo utvrdilo da je ista poslana naručitelju poštanskom pošiljkom 03. lipnja 2011. godine te da ju je isti zaprimio 06. lipnja 2011. godine.

S obzirom na navedeno, temeljem članka 151. stavka 1. točka 2. Zakona o javnoj nabavi, odlučeno je kao u izreci ovog Zaključka.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovoga Zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka ovog Zaključka.

Dostaviti:

1. Zavod za hitnu medicinu Splitsko-dalmatinske županije, Split, Spincićeva 1
2. Dobronić d.o.o., Kamen, Put Bonacinke 5
3. Populus d.o.o., Split, Antuna Branka Šimića 54
4. Državni ured za reviziju, Zagreb, Tkalčićeva 19
5. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva,
Uprava za sustav javne nabave, Zagreb, Vukovarska 78
6. Pismohrana, ovdje

